FLEXWAVE

Offene Ausfuhrung, Basiseinheit
Open type, Simple unit

Bau- Gewicht Tragheitsmoment
[WPS D D SN] groBe Weight Moment of inertia
Size kg x10-4 kgm?
35 0,39 0,0391
42 0,55 0,0870
50 0,79 0,209
63 1,3 0,549
80 2,7 1,65
LE
LF LM
SC LJ LH
M-8ST LG
(94
N-LT
— -
/ W(JS9)
v 14— i 4
E E:. = @% ol ~N E E 4 \
aolo|l ¥ ol el Sl a —
a9l wn|® sl 8|l p)
e 8¢ \
! 1) 4 l
N @SH (HT7)
= \(‘o_‘y
& +
= T 1‘ ol “\n

fﬂnz EauAL ,‘f 16/20 EOUAL '(

Y | 4 4
@ \1“!"‘/ &\“‘-!k*‘/‘

"N-LT" "N-LT"
Antriebswelle fir 35+ 42 Anordnung fur 35 Anordnung fur 42
Input shaft for 35 +42 Arrangement for35  Arrangement for42
[mm]

P00l A | e | LE | LF | L6 | | L | M | SG | SH | SL | W | T | s | sA| sB
35 44 50 28,5 23,5 6 7 141 5 15,8 6 18,5 - - 2,5 64 48
42 54 60 32,5 26,5 6,5 7,5 16 6 15,8 8 20,7 b - 3 74 60
50 62 70 33,5 29 7,5 8,5 17,5 4,5 248 12 21,5 4 13,8 - 84 70
63 77 85 37 34 10 12 18,7 3 27,8 14 21,6 5 16,3 - 102 88
80 100 110 44 42 14 15 23,4 2 27,8 14 23,6 5 16,3 - 132 114

BaugroBe | o | sp | M | sT | cA | cr | oz | o | cw | N T
Size
35 2,4 70 8 35 C0.3 1 38 1,6 31 8 M3 x5, & 3,5%6
42 3 80 12 3,5 C0.3 1 45 2 37 16 M3x6, & 3,5%6,5
50 3 90 12 3,5 C0.3 1,5 53 2 44 16 M3x6, & 3,5x7,5
63 3,3 110 12 45 C0.3 1,5 66 2 56 16 M4x7, D 4,5x10
80 3,6 142 12 5,5 C0.5 1,5 86 2 72 16 M5x8, & 5,5x14

Siehe Einzelheiten zur Antriebsseite in den Zeichnungen. For details in the input section, please check the drawings.
. -
Alle vorherigen Kataloge haben keine Giltigkeit mehr. Konstruktionsanderungen vorbehalten. www.nidec.at /\/ldEl: 9

All previous catalogues are no longer valid. Subject to design modifications.





